



## **Следственным отделом по городу Майкопу продолжается расследование уголовного дела по факту убийства**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея продолжается расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 15 марта 2019 года в дневное время 58-летний потерпевший, находясь в квартире, расположенной в городе Майкопе, осуществлял ремонтные работы, связанные с внутренней отделкой. В указанный период времени в помещении данной квартиры находился проживающий в ней подозреваемый.

Далее подозреваемый, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, держа нож в руке, нанес потерпевшему не менее 5 ударов в область грудной клетки, живота, а также спины, в результате которых последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время продолжается работа по сбору доказательств, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, устанавливаются дополнительные свидетели и очевидцы происшествия.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1332925>